

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук враче хирурге хирургического отделения ОБУЗ «Ивановская областная клиническая больница»

Метелеве Александре Сергеевиче

Метелев Александр Сергеевич, 1972 года рождения, окончил с отличием лечебный факультет Ивановской государственной медицинской академии в 1996 году. После обучения в клинической ординатуре по специальности «Хирургия» с 1998 года по 2007 год работал ассистентом кафедры факультетской и госпитальной хирургии Ивановской государственной медицинской академии, а с 2007 года и по настоящее время – врачом хирургом хирургического отделения ОБУЗ «Ивановская областная клиническая больница».

Начатое еще при работе в Медицинской академии научное исследование, посвященное «Применению минимальноинвазивных вмешательств в лечении панкреатических псевдокист», трансформировалось в тему диссертационной работы «Значение летучих жирных кислот в комплексной диагностике и лечении постнекротических осложнений острого панкреатита». На большом клиническом материале автором доказана эффективность и необходимость использования метода газожидкостной хроматографии для исследования концентрации уксусной, пропионовой, масляной, изовалериановой кислот и суммы летучих жирных кислот, анаэробного индекса, позволяющих установить диагноз панкреонекроза, определить его инфицированность или стерильность, степень распространенности, оценить эффективность лечения. Результаты исследований неоднократно докладывались на российских и международных конференциях и отражены в 24 публикациях, в том числе 10 – в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Метелев А.С. является грамотным и высококвалифицированным врачом хирургом. Владеет и использует в своей клинической практике современные способы диагностики и лечения пациентов с хирургической патологией. Постоянно повышает свою квалификацию с участием в международных конгрессах, конференциях, а также в практических мастер-классах. Метелев А.С. отличается организованностью, ответственностью, целеустремленностью. За заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд имеет целый ряд благодарностей и наград, в том числе «Почетная грамота Министерства здравоохранения Российской Федерации». Пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и пациентов.

Заключение

Диссертация А. С. Метелева «Значение летучих жирных кислот в комплексной диагностике и лечении постнекротических осложнений острого панкреатита» является самостоятельным законченным научно-квалификационным трудом, в котором содержится решение актуальной задачи по совершенствованию лечения больных с постнекротическими осложнениями острого панкреатита. Работа полностью соответствует требованиям п. 9 Постановления Правительства РФ от 24.09.2013 № 842 «О порядке присуждения учёных степеней», а автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия.

Научный руководитель:

ведущий научный сотрудник
отдела по науке и образованию
ФГБУ НМИЦО ФМБА России,
доктор медицинских наук,
профессор 

Гагуа Александр Кондратьевич

2.03.2020.

Подпись профессора А. К. Гагуа заверяю:

заместитель директора
по учебной и научной работе
ФГБУ НМИЦО ФМБА России,
доктор медицинских наук



Карнеева О. В.

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства». Адрес: 123182, г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 30, корп. 2.

Контактный телефон: +7 (499) 968-69-12.

E-mail: otolar@fmbamail.ru.